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Εκδήλωση για την επέτειο
της Αντιφασιστικής Νίκης

υμπληρώνονται φέτος 68 χρόνια
από τη λήξη του Β’ Παγκοσμίου

Πολέμου, του πλέον αιματηρού στην
ιστορία της ανθρωπότητας και σε πολ-
λές χώρες του κόσμου προγραμματίζον-
ται μαζικές εορταστικές εκδηλώσεις για
να τιμήσουν όσους έχασαν τη ζωή τους,
καθώς επίσης και εκείνους που επέζη-
σαν.

Ο Παγκύπριος Σύνδεσμος Πολεμι-
στών Β’ Παγκοσμίου Πολέμου και η
Επιτροπή Καταρτισμού και Τήρησης
Μητρώου Κυπρίων Εθελοντών Β’ Παγ-
κοσμίου Πολέμου, διοργανώνουν μαζι-
κή εορταστική εκδήλωση την Τετάρτη 8
Μαΐου 2013 και ώρα 11:00 π.μ. στο ξε-
νοδοχείο Χίλτον Παρκ (αίθουσα ΛΗ-
ΔΡΑ Α’) Λεωφ. Γρίβα Διγενή στη Λευ-
κωσία. Εχουν προσκληθεί στους εορτα-
σμούς ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, ο
Πρόεδρος της Βουλής των Αντιπροσώ-

πων, Υπουργοί, Εκπρόσωποι Κοινοβου-
λευτικών Κομμάτων, Πρέσβεις ξένων
Κυβερνήσεων και άλλοι επίσημοι.

Στους εορτασμούς, θα παραστούν
επίσης Ελληνοκύπριοι και Τουρκοκύ-
πριοι βετεράνοι μετά των συζύγων τους.

Η Επιτροπή Καταρτισμού και Τήρη-
σης Μητρώου Κυπρίων Εθελοντών και
ο Παγκύπριος Σύνδεσμος Πολεμιστών
Β’ Παγκοσμίου Πολέμου απευθύνουν
πρόσκληση προς τους βετεράνους εθε-
λοντές και εθελόντριες του Β’ Παγκο-
σμίου Πολέμου να παραστούν μετά των
συζύγων ή συνοδών τους στην εκδήλω-

ση που θα γίνει την Τετάρτη 8 Μαΐου
2013 και ώρα 11:00 π.μ. στο ξενοδοχείο
Χίλτον Παρκ, αίθουσα ΛΗΔΡΑ Α’, Λε-
ωφ. Γρίβα Διγενή στη Λευκωσία. Οι βε-
τεράνοι παρακαλούνται όπως βρίσκον-
ται στις θέσεις τους μέχρι τις 10:40 π.μ.
το αργότερο.

Δηλώσεις συμμετοχής να υποβάλ-
λονται στα κατά τόπους Επαρχιακά
Γραφεία του Συνδέσμου στα πιο κάτω
τηλέφωνα:

Λευκωσία 22 - 663015
Λεμεσός 25 - 362345
Λάρνακα /Αμμόχωστος 24 - 654302
Πάφος 26 - 941459
Για όσους προέρχονται από τις άλλες

πόλεις θα υπάρχουν λεωφορεία για τη
μεταφορά τους στη Λευκωσία. Πληρο-
φορίες για τις ώρες αναχώρησης θα πα-
ρέχονται στα Επαρχιακά Γραφείο του
Συνδέσμου.

Σ Θα πραγματοποιηθεί στις
8 Μαΐου στο ξενοδοχείο

Χίλτον Παρκ

Νεαρός νευροεπιστήμονας
νικητής του διαγωνισμού
FameLab

Ο Νίκος Κωνσταντίνου είναι ο νικητής του διαγωνι-
σμού FameLab και θα εκπροσωπήσει την Κύπρο στο Διε-
θνή Τελικό στο Cheltenham Science Festival στη Βρετα-
νία. Το FameLab υποστηρίζεται από το British Council
και παρέχει σε αυτό το νεαρό νευροεπιστήμονα τις δεξιό-
τητες για να μοιραστεί την έρευνά του με ένα ευρύτερο
ακροατήριο.

Η παρουσίαση του Νίκου στηρίζεται σε αιώνες από τα-
χυδακτυλουργικά κόλπα και σε πιο πρόσφατα ψυχολογι-
κά φαινόμενα (όπως Τύφλωση Αλλαγής / Change Blind-
ness και Τύφλωση Αποπροσανατολισμού / Inattentio-
nal Blindness) για να καταδείξει τα όρια της ανθρώπινης
αντίληψης καθώς και το πως η υποκειμενική αντίληψη
που έχουμε για τον κόσμο μπορεί να διαφέρει σημαντικά
από αυτή του διπλανού μας ανάλογα με το που εστιάζου-
με την προσοχή μας. Ο Νίκος έλαβε το διδακτορικό του
στις Γνωστικές Νευροεπιστήμες (Cognitive Neuroscien-
ce) από το University College London το 2011. Είναι σή-
μερα μεταδιδακτορικός ερευνητής στο Κέντρο Εφαρμο-
σμένων Νευροεπιστημών στο Πανεπιστήμιο Κύπρου.
Περνά τις μέρες του σχεδιάζοντας συμπεριφορικά πειρά-
ματα σε συνδυασμό με τεχνικές νευροαπεικόνισης (όπως
fMRI) για να διερευνήσει πώς οι διαφορετικοί τύποι ερ-
γαζόμενης μνήμης (π.χ. οπτική ή λεκτική) αλληλεπι-
δρούν με την προσοχή για να οδηγήσουν στην υποκειμε-
νική αντίληψη που ο καθένας μας έχει για τον κόσμο,
χρησιμοποιώντας υγιείς πληθυσμούς καθώς και ασθενείς
(π.χ. κοινωνική φοβία, κρανιοεγκεφαλικές κακώσεις).
Μια συνεχώς αυξανόμενη προτεραιότητα για τους περισ-
σότερους ερευνητές σε όλο τον κόσμο είναι να επικοινω-
νήσουν το θέμα τους στο ευρύτερο κοινό με ένα τρόπο
απλό αλλά συνάμα προσιτό και ελκυστικό. Σκοπός του
FameLab που διοργανώνεται από το British Council Κύ-
πρου και το Ευρωπαϊκό Γραφείο Κύπρου και συνδιοργα-
νώνεται από το Ιδρυμα Προώθησης Ερευνας, είναι να
βοηθήσει τους νέους επιστήμονες να αποκτήσουν πολύ-
τιμες δεξιότητες για να επικοινωνήσουν το έργο τους σε
ένα μη επιστημονικό κοινό. Με αυτόν τον τρόπο, οι ερευ-
νητές δεν αλλάζουν μόνο το κοινό στερεότυπο του επι-
στήμονα ως ‘με την άσπρη εργαστηριακή ρόμπα’ απασχο-
λημένος να κάνει περίεργα πράγματα, αλλά και δικαιολο-
γούν τη δημόσια χρηματοδότηση για την έρευνά τους. Η
δεύτερη και τρίτη θέση απονεμήθηκαν στους βιολόγο
Λουκία Πρωτοπαπά και φυσικό Αλεξάνδρα Μιχαήλ. Οι
παρουσιάσεις κρίθηκαν σύμφωνα με τον χρυσό κανόνα
του FameLab - τα 3Cς: περιεχόμενο, σαφήνεια και χάρι-
σμα (content, clarity and charisma). Την ομάδα της κρι-
τικής επιτροπής αποτελούσαν ο Δρ Βασίλης Τσάκαλος,
Γενικός Διευθυντής του ΙΠΕ (Ιδρυμα Προώθησης Ερευ-
νας), Δρ Νίκος Περιστιάνης, Πρύτανης Πανεπιστήμιου
Λευκωσίας, κ. Λίνα Ζένιου Παπά, Ηθοποιός / Διευθύν-
τρια και ιδιοκτήτρια σχολής θεάτρου για παιδιά και Δρ
Δέσπω Φάττα Κάσινου, Επίκουρος Καθηγητής στο Τμή-
μα Πολιτικών Μηχανικών & Μηχανικών Περιβάλλοντος
στο Πανεπιστήμιο Κύπρου. Το μεγάλο έπαθλο για όλους
τους φιναλίστ είναι η ευκαιρία να παρακολουθήσουν ένα
εκπαιδευτικό εργαστήρι για την επικοινωνία της επιστή-
μης από τους καλύτερους εκπαιδευτές του Ηνωμένου
Βασιλείου στον τομέα αυτό. Οι νικητές του FameLab από
όλες τις συμμετέχουσες χώρες θα διαγωνιστούν τον Ιού-
νιο στο Διεθνή Τελικό στο Cheltenham Science Festival
στη Βρετανία.
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